
市町村子ども・子育て支援事業計画に関するニーズ調査①

市町村名：

就学前児童数

回答数
(n)

1.父母 2.母親 3.父親 4.祖父母 5.幼稚園 6.保育所 7.こども園 8.その他 無回答

1,432 884 508 47 394 435 288 0 65 1

n
1.祖父母
（日常）

2.祖父母
（緊急）

3.友人
（日常）

4.友人
（緊急）

5.いない 無回答

1,432 398 888 36 234 160 29

n 1.いる 2.いない 無回答
1,432 1,311 76 45

n 1.親族 2.友人 3.隣人 4.施設 5.保健所 6.保育所 7.幼稚園 8.民生委員 9.医師 10.自治体 11.その他 無回答
1,311 1,093 1,013 294 128 67 221 285 8 142 8 28 0

n
1.フルタイ
ム

2.フルタイ
ム(育休)

3.パート
4.パート（育
休）

5.未就労 6.経験なし 無回答

（１）母 1,432 250 86 274 10 647 52 113
（２）父 1,432 1,283 1 27 0 16 1 104

（問2回答） n 1．利用中 2．利用なし 無回答
3歳未満 726 215 510 1
3歳以上 696 663 33 0

（問2回答） n 1．幼稚園
2．幼稚園
預かり保育

3．保育所 4．こども園 5．保育ママ
6．事業所
内保育

7．家庭保
育室

8．その他
認可外

9．居宅訪
問型保育

10．ファミサ
ポ

11．その他 無回答

3歳未満 726 13 4 108 0 0 20 28 15 1 0 8 7
3歳以上 696 492 68 144 0 0 12 3 13 0 4 8 7

n 1.週5日以上 2.週3・4日 3.週3日未満 無回答
（１）現在 886 792 36 36 22
（２）希望 886 667 37 18 164

(15-1回答） n 1.居住市 2.他市
1．幼稚園 509 458 41
3．保育所 249 243 6
4．こども園 0 0 0
1・3・4以外 218 196 20

n 1.幼児教育 2.就労中 3.就労予定 4.家族介護 5.病気障害 6.学生 7.その他 無回答
886 641 412 23 6 9 5 19 14

n 1.必要ない 2.祖父母 3.隣人 4.空きない 5.経済理由 6.時間帯 7.質・場所 8.子の年齢 9.その他 無回答
547 281 37 1 63 52 10 14 272 48 7

1

問15-4　教育・保育を利用する理由
　　　　　　（複数回答）

回答者数 1,432

問10-1　子育ての相談先
　　　　　（複数回答）

問15　教育・保育事業の
利用有無

（他市内訳）
ふじみ野市、日高市、鶴ヶ島市、坂戸市、富士見市、三芳町

2,300

川越市

問15-3　教育・保育の実
施場所（利用中）

問15-2　保育利用日数
　　　　　※回答を分類

問15-1　教育・保育事業
の利用状況（複数回答）

問10　子育てを相談できる人・場所

鶴ヶ島市

問15-5　教育・保育を利用しない理由
　　　　　　（複数回答）

調査対象者数

問7　子育てに日常的に関わる方
　　　　（複数回答）

問9　子育てに関わる親族・知人
　　　　（複数回答）

問12　保護者の就労

資料４ 



市町村子ども・子育て支援事業計画に関するニーズ調査②

川越市

（問2回答）
回答数
(n)

1．幼稚園
2．幼稚園
預かり保育

3．保育所
4．認定こど
も園

5．小規模保
育

6．保育ママ
7．事業所内
保育

8．家庭保育
室

9．その他認
可外

10．居宅訪問
型保育

11．ファミ
サポ

12．その
他

無回答

3歳未満 726 472 174 326 151 58 0 114 39 13 22 74 8 16
3歳以上 696 518 88 210 105 27 0 58 10 7 19 75 16 11

(16回答） n 1.居住市 2.他市
1．幼稚園 945 916 29
3．保育所 510 500 10
4．こども園 247 237 10
1・3・4以外 1,223 1,187 36

n 1．拠点利用 2．その他事業 3．利用なし 無回答
1,432 269 49 1,115 28

n 1．利用したい 2．日数増希望 3．希望なし 無回答
1,432 354 170 824 88

n 1．希望なし 2．毎週利用 3．月1～2回 無回答
（1）土曜 1,432 965 126 321 20
（2）日曜祝日 1,432 1,167 40 198 27

n 1．希望なし 2．毎日利用 3．週数日利用 無回答
509 212 66 224 23

n 1．あった 2．なかった 無回答
884 600 261 23

n ア.父が休む イ.母が休む ウ.知人 エ.父又は母 オ.病児保育 カ.ベビーシッター キ.ファミサポ ク.子が留守番 ケ.その他 無回答
1,148 116 378 199 192 15 0 0 7 18 556

n 1．希望あり 2．希望なし 無回答
936 138 259 539

n
1．一時預か
り

2．幼稚園預
かり保育

3．ファミサ
ポ

4．夜間養護
等事業

5．ベビー
シッター

6．その他 7．利用なし 無回答

1,432 47 194 14 1 2 9 1,149 22

n 1．希望あり 2．希望なし 無回答
1,432 607 724 1,041

n 1．あった 2．なかった 無回答
1,432 241 1,120 71

2

問18　子育て支援拠点の利用希
望（未利用者）

問16-1　教育・保育
の実施場所（利用希
望）

（他市内訳）

狭山市、坂戸市、ふじみ野市、鶴ヶ島市、所沢市

問16　教育・保育事
業の利用希望（複数
回答）

問17　子育て支援拠点の利用状
況（複数回答）

問25　保護者の用事により子ども
を預けた（宿泊）

日高市、坂戸市、鶴ヶ島市、ふじみ野市、富士見市、東京都江戸川区

日高市、坂戸市、ふじみ野市、富士見市、狭山市

問20　休日保育の利
用希望

問21　長期休暇期間中の教育・
保育事業の利用希望

問22　病気で教育・保育事業が
利用できなかった

問22-1　病気で教育・保育事業
が利用できなかった場合(複数回

問22-2　病児保育の利用希望

問23　保護者の私用・通院等で
利用している事業（複数回答）

問24　一時預かりの利用希望



市町村子ども・子育て支援事業計画に関するニーズ調査③(学童保育）

川越市

（未就学児に対する調査結果）

回答数
(n)

1．自宅 2．親族・知人宅 3．習い事 4．児童館 5．放課後子ども教室 6．放課後児童クラブ 7．ファミサポ 8．その他 無回答

1432 234 62 193 12 53 111 3 96 131

n 1．自宅 2．親族・知人宅 3．習い事 4．児童館 5．放課後子ども教室 6．放課後児童クラブ 7．ファミサポ 8．その他 無回答

1432 271 68 249 18 49 54 3 112 135

（学童保育利用者に対する調査結果）

※調査を実施した場合は記入してください

n 1．自宅 2．親族・知人宅 3．習い事 4．児童館 5．放課後子ども教室 6．放課後児童クラブ 7．ファミサポ 8．その他 無回答

n 1．自宅 2．親族・知人宅 3．習い事 4．児童館 5．放課後子ども教室 6．放課後児童クラブ 7．ファミサポ 8．その他 無回答

　調査結果

3

問27　高学年の子の放課後を過ごす
場所の希望（複数回答）

問26　低学年の子の放課後を過ごす
場所の希望（複数回答）

問27　高学年の子の放課後を過ごす
場所の希望（複数回答）

問26　低学年の子の放課後を過ごす
場所の希望（複数回答）

（問26・27の設問により調査実施）

（独自の設問により調査実施）



市町村子ども・子育て支援事業計画に関するニーズ調査④（意見聴取）

（意見聴取に関する調査）

　市町村子ども・子育て支援事業計画の策定にあたり、
　ニーズ調査や子ども・子育て会議以外で保護者からの意見聴取等を行っている（行う予定の）場合は、
　下記の欄に具体的内容を記載してください。
　該当ない場合は、無記入で結構です。

　【想定される事例】
　・ニーズ調査とは別に、児童本人や保育サービス利用者を対象にしたアンケートの実施。
　・公立保育所の保護者代表者や地域別の保護者との意見交換。

川越市


